

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Очередное заседание расширенного административного совета, в котором приняли участие главы городских и сельских поселений, провела мэр УКМО Тамара Климина.

Первый заместитель главы города Евгений Кокшаров сообщил о том, что готовность котельных составляет 50 процентов, тепловых сетей - 45, водопроводных - 20. В целом всё идёт по плану, но вызывает опасения работа котельной курорта.

Мэр отметила, что по паспортам готовности мы в числе отстающих, а потому нужно составить план мероприятий по устранению выявленных недостатков. Во всех поселениях выполняются плановые мероприятия по подготовке теплоисточников к зиме, но есть серьёзные проблемы в Верхнемарково, где остановлена котельная, задолжавшая "Энергосбыту" около полутора миллиона рублей. Хотя прозвучавшая цифра оспаривается, всё это грозит срывом отопительного сезона. К тому же котельная всегда считалась стратегическим объектом, но прокуратура по этому поводу пока молчит.

На совещании присутствовали руководители межселенных территорий: Боярска, Омоля и Орлинги. Ими были высказаны замечания по работе таксофонов: невозможно приобрести карточки на обслуживание. Что касается солярия для работы дизельных электростанций, то в Боярске её осталось на два месяца, в Омолове - на три, в Орлинге - на восемь. Лодка на воздушной подушке на следующей неделе планирует пробный рейс до Орлинги. С получением лицензии будут осуществляться пассажирские перевозки в верхний подрайон, для жителей за символическую сумму: 165 рублей (10 процентов от стоимости проезда).

5 августа пройдут дополнительные выборы в районную Думу по многомандатным округам № 2 и 5. Председатель ТИК Юлия Хачатрян отметила, что 29 июля досрочное голосование прошло в Таюре, где проголосовало шесть избирателей, что составило 28 процентов. С 28 июля по 1 августа можно проголосовать досрочно в помещении Усть-Кутской ТИК. Такие были названы зарегистрированные кандидаты в депутаты ЗС Иркутской области от разных политических партий: КПРФ, "Гражданская платформа", "Справедливая Россия", "Единая Россия", "Родина".

Елена Рябцева, руководитель филиала № 13 Фонда социального страхования, рассказала о преимуществах электронных листов нетрудоспособности. Была заслушана информация о работе административной комиссии. Активно включились в работу по составлению административных протоколов администрации Звёздного и Подымахино.

В учреждениях культуры, образования, СОЦа продолжаются ремонтные работы. Отмечалось, что на хорошем уровне было организовано и проведено празднование Дня города. Стражами правопорядка было заведено 25 уголовных дел, 14 из них раскрыты по горячим следам. Участились случаи угона отечественных автомобилей, припаркованных возле жилых домов.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем железнодорожника!

Железные дороги по праву считаются основными транспортными артериями страны, от успешной работы которых зависит не только безопасность и комфорт пассажиров, но и поступательное развитие всех отраслей народного хозяйства.

В августе 1898 года в Иркутске произошло знаменательное событие, во многом определившее бурное развитие города на годы вперед - 120 лет назад на станцию "Иркутск" прибыл первый поезд. Транссибирская магистраль стала своеобразным ответом российского государства на все вызовы беспокойного XX века. Все годы Восточно-Сибирская железная дорога является надежным связующим звеном между регионами нашей страны, служит опорой в хозяйственном освоении Прибайкалья.

Сегодня ВСЖД - это современный комплекс подразделений и предприятий, оказывающих качественные услуги в сфере грузовых и пассажирских перевозок. Вы ответственно решаете важные задачи в транспортной, промышленной, социальной сферах, обеспечиваете достойный уровень жизни сибирякам - жителям Приангарья.

Выражая вам искреннюю признательность и благодарность за плодотворное сотрудничество на благо России и Иркутской области.

Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в завтрашнем дне!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

Иркутская область представит поправки к законопроекту о повышении пенсионного возраста

Законодательное Собрание Иркутской области представит поправки ко второму чтению федерального законопроекта о повышении пенсионного возраста для женщин до 63 лет и для мужчин для 65 лет. Об этом на пресс-конференции 26 июля 2018 года сообщил спикер ЗС Сергей Брилка. "Принятие такого судьбоносного закона для всей страны требует всесторонней, всеобъемлющей массовой дискуссии", - сказал он.

Сегодня к Сергею Брилке поступило около 30 обращений по поводу пенсионных изменений. "Как любой закон, его нельзя принимать с позиции "да" или "нет", с кондаком. Мы должны обсудить с населением Ир-

кутской области, услышать все предложения, отбросив политику. Я лично нахожусь сейчас в глубоком диалоге с Пенсионным фондом России, изучаю историю пенсионного обеспечения области и страны, как рождалась эта система в советское время", - рассказал спикер.

Он напомнил, что законопроект нужно рассматривать во взаимосвязи с указом президента РФ Владимира Путина "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" от 7 мая 2018 года, где обозначена задача роста уровня пенсионного обеспечения выше уровня инфляции. А вице-премьер

Спикер Сергей Брилка подвел итоги работы Законодательного Собрания Иркутской области второго созыва

Спикер Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка подвел итоги работы депутатского корпуса. Напомним, полномочия Заксобрания второго созыва объединенного субъекта РФ - Иркутской области заканчиваются в сентябре 2018 года.

Как сообщил Председатель ЗС, за время работы регионального парламента было проведено 64 сессии, на которых народные избранники успели рассмотреть 2 322 вопроса, принять 2 621 постановление, провести 30 Правительственных часов и заслушать более 100 информационных отчетов. Всего за минувшие четыре года в депутатском корпусе Приангарья состоялось 702 заседания комитетов и комиссий, на которых обсуждались 763 законопроекта. Наиболее важные проекты законов, одобренные сессией ЗС в окончательном чтении: "Об общественном контроле в Иркутской области", "Об административно-территориальном устройстве Иркутской области", "О потребительской корзине", "О налоге на имущество организаций", "О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность", "Об обеспечении детей-сирот жилыми помещениями", "Об организации деятельности пунктов приема, переработки и отгрузки древесины", "О льготных тарифах" и другие.

Большую часть своего времени депутаты посвятили решению вопросов социальной сферы. Во многом именно благодаря инициативам народных избранников были увеличены расходы на реализацию государ-

ственных программ в Приангарье - на 15 %. На 20 % увеличилось финансирование сферы здравоохранения, практически в два раза больше средств выделено на развитие физической культуры и спорта в регионе, в 3,5 раза выросли ассигнования на поддержку сектора сельского хозяйства.

Отдельно Сергей Брилка отметил итоги работы депутатов по исполнению наказов избирателей. "Мы, может быть, в самом начале обозначили недостижимую цель. Но это лишь для того, чтобы решить максимально возможное количество задач. Из 470 мероприятий реально реализовано 199", - рассказал спикер ЗС. В рамках данной программы в Иркутской области построено или капитально реконструировано 60 детских садов, 13 медицинских учреждений, 31 школа, 11 спортивных объектов и др. До 2018 года на эти цели направлено 14 млрд. рублей, еще 10 млрд. предстоит освоить в текущем и следующем году.

Кроме того, депутатскому корпусу удалось отстоять проект "Народные инициативы". Его реализация ни разу не прерывалась за время полномочий областного парламента текущего созыва. В итоге в регионе обустроены 860 спортивных площадок, реализованы разные инициативы на 518 объектах образования и здравоохранения, 1 783 объектах сферы культуры, устанавливались системы безопасности, ремонтировались дороги и объекты ЖКХ.

Среди важных этапов развития представительной власти в Иркут-

ской области Сергей Брилка назвал введение системы "Электронный парламент". По мнению спикера ЗС, это позволило не только создать более комфортные условия работы для самих депутатов, но и сделать работу всего Законодательного Собрания максимально прозрачной и понятной жителям региона.

Еще одним важным шагом за время полномочий текущего созыва стало установление так называемого парламентского контроля. Сергей Брилка уверен - благодаря выездной работе депутатов в территориях области удалось получить недостающую в центре информацию, что позволило решить многие спорные вопросы прямо на месте. Так, депутаты второго созыва Законодательного Собрания региона совершили 104 рабочие поездки, провели две выездных сессии - в Усолье-Сибирском и Качуге.

"Во втором созыве Законодательного Собрания Иркутской области представлены депутаты нескольких поколений. Нам удалось синтезировать опыт состоявшихся людей, умеющих заглянуть вперед, и услышать свежие решения молодых коллег, - прокомментировал Сергей Брилка. - Иркутская область - уникальный регион в политическом плане. Здесь законодательную и исполнительную ветви власти возглавили представители двух разных, наиболее крупных в стране партий. И это не помешало нам вести диалог, конструктивно решать спорные вопросы и добиться эффективного взаимодействия. Мы успели сделать многое".

Спрашивали - отвечаем

Плата за наём

Читатели газеты "Ленские вести" интересовались, как рассчитывается плата за наём жилого помещения и где можно её осуществить.

Как отметили в администрации УКМО (городского поселения), в соответствии со ст.ст.153 и 154 Жилищного кодекса РФ, наниматели жилого помещения по договору социального найма обязаны вносить плату за использование муниципального жилого помещения (плата за наём).

Решение Думы УКМО (городского поселения) № 136/30 от 25 декабря 2014 года "Об установлении размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за наём) для нанимателей под договором социального найма по УКМО (городскому поселению)" было опубликовано в № 3 от 23.01.2015 г. газете "Ленские вести", что является публичной офертой в соответствии с частью 2 статьи 437 ГК РФ.

Реквизиты для перечисления платы за наём муниципального жилого фонда:

УФК по Иркутской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом УКМО (Городского поселения) ИНН 3818019906, КПП 381801001, ОКАТО 2544000000, ОКТМО 25644101, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ по Иркутской области г. Иркутск р/с 4010181090000010001, БИК 04250001 код 951 111 09045 13 1000 120 - прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского поселения.

Оплата производится:

- во всех отделениях Сбербанка на территории города Усть-Кут;

- в офисе банка ОАО ВСТКБ, расположенного по адресу: г. Усть-Кут, ул. Кирова, 18, часы приема с 9.00 по 16.30.

Существует специальная методика расчёта ставки оплаты за наём жилого помещения многоквартирного или жилого дома, в которой учитываются многие факторы: группы и типы домов, нормативный срок службы здания и т.д.

При выявлении спорных данных следует обращаться по адресу: г. Усть-Кут, ул. Володарского, 69А, тел. 5-60-17.

Уважаемые ветераны строительства БАМа!

На вашем жизненном пути есть одно из самых памятных событий в истории нашей Родины - участие в строительстве Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Для того чтобы сохранить для потомков память о тех достаточно далеких уже событиях, попнее отметить участие в строительстве магистрали века трудовых коллективов, общественности, комсомольцев и молодежи, Усть-Кутский исторический музей и Совет ветеранов БАМа Усть-Кутского района обращаются к вам с предложением принять участие в подготовке выставки "Строители БАМа".

Проведение выставки планируется к 45-летию начала строительства БАМа. Часть материалов для обустройства выставки есть в фонде музея, но для более полного и интересного представления атмосферы того времени необходимы дополнительные материалы, которые показали бы не только известную всем официальную сторону строительства, но и повседневную, бытовую жизнь строителей магистрали. Музей готов принять от ветеранов-бамовцев различные документы того времени (удостоверения, грамоты, письма, альбомы и проч.), фото, значки, книги, брошюры, личные вещи, связанные с пребыванием на БАМе. Также будут интересны ваши воспоминания с описанием различных памятных событий из истории Стройки века, бытовые зарисовки. Вплоть до школьных сочинений ваших детей, если они сохранились. Материалы можно передать в музей на временное хранение (на время экспонирования выставки) или на постоянное, в дар. Их можно принести в Усть-Кутский исторический музей по адресу: ул. Реброва-Денисова, 7А, телефон 5-26-80. Музей гарантирует полную сохранность предоставленных материалов.

Л. НОРИНА,
председатель Усть-Кутского РОО ВС БАМ

Светлана БУРДИНСКАЯ